

清明期间,南京火车站增开26趟列车

快报讯(通讯员 祖韬 记者 朱俊俊)2013年清明节铁路运输时间为4月3日至4月6日,南京火车站增开26趟列车。目前南京站清明期间管内4月3日-4月6日,沪宁线方向、南通方向、徐州、蚌埠方向、合肥方向余票充足;直通4月4日-4月6日郑州、江西、宜昌、广州、汉口等方向均有余票。

1、南京站增开南京至南通3趟列车, 南京至盐城1趟列车:			
L8402	南京-南通	(8:30)	4月3日-4月6日每日开行
L8406	南京-南通	(17:10)	4月3日-4月6日每日开行
L8416	南京-南通	(6:50)	4月4日开行
L8412	南京-盐城	(18:21)	4月3日开行
2、南京南站京沪高铁、沪汉蓉列车实行高峰期运行图, 增开列车22趟:			
G204	南京南-北京南	(7:23)	4月4日-4月7日每日开行
G120	虹桥-北京南	(11:39)	4月3日-4月7日每日开行
G124	虹桥-北京南	(12:21)	4月3日-4月7日每日开行
G214	虹桥-天津西	(12:26)	4月3日-4月7日每日开行
G128	虹桥-北京南	(13:00)	4月3日-4月6日每日开行
G136	虹桥-北京南	(14:11)	4月3日-4月6日每日开行
D362	虹桥-济南西	(15:02)	4月3日-4月6日每日开行
G146	虹桥-北京南	(16:01)	4月3日-4月7日每日开行
G148	虹桥-北京南	(16:36)	4月3日-4月7日每日开行
G158	虹桥-北京南	(18:20)	4月3日-4月7日每日开行
G164	虹桥-北京南	(19:11)	4月3日-4月7日每日开行
D363	济南西-虹桥	(10:47)	4月3日-4月6日每日开行
G103	北京南-虹桥	(11:16)	4月3日-4月6日每日开行
G111	北京南-虹桥	(12:53)	4月3日-4月7日每日开行
G115	北京南-虹桥	(13:32)	4月3日-4月7日每日开行
G125	北京南-虹桥	(15:24)	4月3日-4月7日每日开行
G129	北京南-虹桥	(15:55)	4月3日-4月7日每日开行
G155	北京南-虹桥	(20:41)	4月3日-4月7日每日开行
G215	天津西-虹桥	(21:01)	4月3日-4月7日每日开行
G159	北京南-虹桥	(21:27)	4月3日-4月7日每日开行
G163	北京南-虹桥	(22:13)	4月3日-4月6日每日开行
G205	北京南-南京南	(23:15)	4月3日-4月6日每日开行

出行·公交 151区间线 下周一正式开通

快报讯(通讯员 宁可关 记者 刘伟伟)桥北的居民又多了一条通往主城区的公交线。记者从南京市客管处获悉,自4月1日起,151路区间线路正式开通。与从柳州路到鼓楼的151路有所不同,151路区间始发站在江北的威尼斯水城小区,终点站是盐仓桥。沿途停靠中华东路、映江路、京新路、观江路、柳州路、明发商业街、明发滨江新城东站、明发滨江新城、明发滨江新城西站、桥北村、金宝浦口大市场、大桥北路、四平路广场、四平路、盐仓桥等站点。

据了解,151路区间线目前配15辆车,发车间隔在10分钟左右。这与32辆151路公交车一起,进一步缓解桥北居民的公交出行压力。

151路区间线的具体服务时间为:苏宁威尼斯水城6:00-19:00;大桥南路6:45-19:45,线路采取无人售票方式,IC卡通用。

清明·祭扫 6万盆景拼出“思念”

快报讯(通讯员 张洪 记者 沈晓伟)清明将近。昨天,现代快报记者从南京市雨花台烈士陵园获悉,为了迎接游人凭吊先烈,景区的清明节筹备工作已基本到位。园内一幅巨大的“思念”花卉组合,成了这个清明节的独特风景。据悉,这一图案由近6万盆矮牵牛和孔雀草组成。“松树”和“思念”,寓意“松树挺且直、思念花常在”的意思。这幅雪松图案“暗藏玄机”,别看目前是青翠的绿色,等到清明期间,将会开出紫色的花朵,又会带来不一样的感觉。



▶ 雨花台烈士陵园内巨大的“思念”花卉组合 现代快报记者 马晶晶 摄

献鲜花读祭文寄托哀思

快报讯(记者 项凤华)不烧纸钱、不放鞭炮,献上一支黄菊,朗读一篇祭文也能表达对已故亲人的思念。昨天上午,在下关伍佰村社区广场举行了一场社区公祭,居民、外来务工人员 and 武警官兵等400多人齐聚在一起,他们用诗歌朗诵、献花唱歌、吟诗和乐曲演奏等独特而文明的方式告慰逝去的亲人,寄托最真挚的哀思。

江苏省民政厅社会事务处调研员张汉平表示,很多人以为清

明祭扫放鞭炮是传统习俗,“其实在古代,放鞭炮是过年用来驱除怪物的,并没有祭奠先人得放鞭炮一说。”

记者了解到,今年清明期间,南京共有61场社区公祭活动,以鲜花代纸钱,以哀思代祭品,越来越多的居民愿意参与到文明祭扫活动中。社区公祭不仅能有效减轻公墓集中祭扫的压力,也为老年人、残疾人和外来务工人员提供悼念亲人的新平台。

出行·航班 多家航空公司调整航班 南京可飞济州拉萨等地

快报讯(通讯员 杨一 诸葛焱 记者 毛丽萍)日前,记者从民航江苏空管分局获悉,2013年夏秋航班计划将于3月31日至10月26日实施。届时,旅客可从南京禄口机场乘航班直达济州、拉萨等地。

据悉,在这份航班计划中,有

多家航空公司增加或调整航班。其中,东方航空公司新增南京至韩国济州航班,将南京至曼谷航班调整为每天一班,调整南京至张家界、温州、兰州、乌鲁木齐、呼和浩特、大连、厦门、悉尼等地航班;西藏航空公司自4月5日起新增两条南

京至拉萨航班;南方航空公司调整南京至哈尔滨、南宁、太原等地航班;海南航空公司调整南京至大连、福州等地航班;北方航空公司调整南京至三亚航班;山东航空公司调整南京至太原、厦门等地航班。



五洲家居装饰广场

★ 中国百强市场 ★
★ AAA诚信市场 ★

装修的最佳时段 市场的最好选择

迎春降价促销节隆重开幕

五洲家居装饰广场携五洲装饰城 底价销售 钜惠全城

◎ 品种多

◎ 价格低

◎ 质量好

五洲家居装饰广场(石门坎)

地址: 光华门外石门坎115号 电话: 025-84637828

公交: 乘29、34、121、17、52、81、84、89、99、110路公交直达

五洲装饰城(江东门)

地址: 江东中路76号 电话: 025-86575189

公交: 乘23、29、39、57、61、63路公交车直达